sl 8 ) alas 4 ) g3 3 dyalac Yl A )

2019/12/04 “dels - @laadl Laal 5 Bl (5 s 5 JalSI ) 53 33LLY)
.................. sll) g anal)
18 ui—..‘—‘u payd aulﬂ\

Ul (8 Lgman s By ) e SIS 5l 3l 4) 0l

S PI e Olinnliia Ui 5) 5 Laa Llaly plilalie ol 5 S (1
7256 - ¢ 3844 -« 5444 -1 8 e daudll Ji ol (2
a=b -z a>b -« a<b - e a—b=-5us13(3

G B F S E oibsill F(—1;-3) 5 E(1;—3) oihiill 55 siuall (e laalatie Was (O,1)) oS4 (4

0)) -z 0 -« (OI) - &) Al
Gl (L&) 20 il
J] =-5%x7x(-11) X (-2) I =—[3—-(7—-9)]+9%x2
K =—-15%x45+ (—15) x 55 L =—-25%X47x0x(—313) x (—47)
(bl 6) 3¢ il

i glama e bsadus E =16 — (a—2)-[4— (1 —b)] skl il (]
E=—a—-b+15 il
a+ b =-15 CJ\L_LAQ\J\E L_h.uA\
Ot Jlagsia ey 5 x Cus N YN 0 3S BB 5 A Gn o8 (2
B=—-x+16 sA=—-x—4 -« B=x—-11 sA=x-5 -
x—y=-16 4 W B=y—-10 s A=4+x -
(Ll 6) 4 il
(1)) asiisall Carai (o A ddaii e 23 JK = 60m 5 I = 4cm s [Jk = 70° s [JK Glic o )f
B & (IK) ahi cua (JK) Jdilsal 5 A o il ativsdll an )l 5 J4 = 6cm s
Sl s JAB sl (1
atisall akady Cua (JK) J )5l 5 E oo Dl pitiosal) sl &8 T ) dnailly J 5 kel B Akadill e (2
T GV Al K abidl) 5 lalia o F ikl G cudl oo JEF = 700 O el Pl 3 (1K)

(Ey)//(Jx) & gl & FEJ s 0 caaia [By) 5 EJK ) 3 Caaia [JX) pifivaal) s o)) (3

R, 2019

1ot

m e =
] T 89 9 1 O

A\ AVH W AT @ L 9




sl 8 ) alas 4 ) g3 3 dyalac Yl A )

2019/12/04 “dels - @laadl Laal 5 Bl (5 s 5 JalSI ) 53 33LLY)
.................. sll) g anal)
18 u'a—..‘—‘u payd aulﬂ\

Ul (8 Lgman s By ) e SIS 5l 3l 4) 0l

g - e Olinnliia Ui o) 5 Laa Llals glilalie ol 5 S (1
7256 - ¢ 3844 -« 5444 -1 8 e dandll Jidy aaal (2
a=b -z a>b -« a<b - Ma—b=-5053(3

GfblL F S E bl F(—1;-3) 5E(1;—3) oihiill 5 (5 siuall (e laalaie Wiaa (O,1)) S84 (4

(O)) ¢ 0 -« (O - Y Al
(L\ 4) 20 a4
J] =-5%x7x(-11) X (—2) I =—[3—-(7—-9)]+9%x2
K =—-15%454+ (—15) x 55 L =—-25%X47x0x(—313) x (—47)
R, 2019

m«« n-m‘ o
IR ; b | 4 4 -
wulIcgc.n et




(Bl 6) 3¢ sl

O glamiaghe bsads F =16 —(a—2)-[4— (1 —b)] skl oSl (1
E=—-a—-b+15 {<dl-o

...............................................................................................................

................................................................................................................

...............................................................................................................
..............................................................................................................

................................................................................................................

.............................................................................................................

R, 2019

md‘!ﬂ‘v‘:‘ﬁ;»’\ V,i’f



(B 6) 4 Cpadl)

(1)) psisal) Cini (pa A 4t e & JK = 6cm 5 1] = 4cm 5 [Tk = 70° Cus TJK Glic as
B & (IK) ahiy Cua (JK) Jilsall 5 A Oe Sl afidll au )l 5 JA = 6cm Sus

Ay Maw [AB sl (1

paiesall ooy Eum (JK) J g0l sall 5 B o el iiiasall ans )l 25 T Y Asnilly T 3kl B Akl (e (2
FM\GA (IK)
JEF =70° &l

...............................................................................................................

...............................................................................................................
...............................................................................................................

...............................................................................................................
...............................................................................................................
...............................................................................................................

...............................................................................................................



